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1 Περίληψη 

Το ςυγκεκριμζνο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήςει την 

κατανόηςη τησ διαδικαςίασ αυτόματησ δημιουργίασ ςτηλών και αντιςτοίχιςησ 

νζων λογαριαςμών ςτην εφαρμογή Λογιςτική Διαχείριςη τησ Hyper Axion. 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήςτησ 

πρζπει να ακολουθήςει για να αξιοποιήςει τισ δυνατότητεσ τησ εφαρμογήσ. 
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3 Αυτόματη δημιουργία και Αντιστοίχιση στηλών βιβλίου 

Η ενθμζρωςθ και ςφνδεςθ των νζων λογαριαςμϊν ΦΠΑ με ςτιλεσ του Βιβλίου 
Εςόδων / Εξόδων πραγματοποιείται αυτόματα μζςω του εργαλείου αυτόματθσ 
δθμιουργίασ νζων ςτθλϊν βιβλίου . Με τθ  
δυνατότθτα αυτι γίνεται αυτόματθ αντιςτοίχθςθ και κακοριςμόσ τθσ κατάλθξθσ τθσ 
περιγραφισ των ςτθλϊν που πρόκειται να ςυνδεκοφν. Με τθν εκτζλεςθ τθσ 
διαδικαςίασ ολοκλθρϊνεται θ δθμιουργία και θ ενθμζρωςθ των ςτθλϊν ςε ελάχιςτο 
χρόνο οποιαδιποτε χρονικι ςτιγμι επικυμεί ο χριςτθσ.   

Από το βαςικό μενοφ Βιβλία – Ζλεγχοσ – Παράμετροι – Αυτόματθ Δθμιουργία Νζων 

Στθλϊν Βιβλίου δίνεται δυνατότθτα ςτο χριςτθ να δθμιουργιςει και να 

αντικαταςτιςει τισ ςτιλεσ βιβλίου κακϊσ και να ςυνδζςει τουσ νζουσ λογαριαςμοφσ 

με τισ ιδθ υπάρχουςεσ ςτιλεσ του βιβλίου. 

 

Ενεργοποιϊντασ τθν ςυγκεκριμζνθ επιλογι εμφανίηεται ο πίνακασ αυτόματθσ 

δθμιουργίασ ςτθλϊν και αντιςτοίχιςθσ λογαριαςμϊν. 
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3.1 Εταιρείες 

 

Στθ φόρμα «Εταιρείεσ» ο χριςτθσ κα πρζπει να δθλϊςει τισ εταιρείεσ ςτισ οποίεσ 

επικυμεί να πραγματοποιθκεί θ δθμιουργία και αντιςτοίχθςθ των ςτθλϊν – 

λογαριαςμϊν, με δυνατότθτα εκτζλεςθσ τθσ διαδικαςίασ είτε μαηικά για το ςφνολο 

των εταιρειϊν είτε κάνοντασ κλικ μεμονωμζνα ςτισ κατ’ επιλογιν εταιρείεσ που 

επικυμεί. Κατά τθν ειςαγωγι του χριςτθ ςτθν Αυτόματθ δθμιουργία Στθλϊν – 

Αντιςτοίχιςθ Λογαριαςμϊν, εμφανίηεται ωσ προεπιλεγμζνθ θ εταιρεία ςτθν οποία 

εργάηεται εκείνθ τθ ςτιγμι ο χριςτθσ .   

Επιπλζον, ο χριςτθσ ζχει τθ δυνατότθτα είτε να επιλζξει όλεσ τισ εταιρείεσ 

αυτόματα επιλζγοντασ το button   είτε να αποεπιλεγοφν όλεσ οι 

εταιρείεσ κάνοντασ κλικ ςτθν επιλογι . 
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3.2 Λογαριασμοί 

 

Στον πίνακα «Λογαριαςμοί» εμφανίηονται τα δφο τελευταία ψθφία του κωδικοφ  

λογαριαςμοφ φπα που ζχουν οριςτεί ςτισ ςτιλεσ βιβλίου και ςτθ ςτιλθ «Νζοσ» θ 

κατάλθξθ του νζου λογαριαςμοφ φπα που κα αντιςτοιχθκεί αυτόματα. Σε αυτό το 

ςθμείο, δίνεται θ δυνατότθτα ςτο χριςτθ να ςυμπλθρϊςει τθν κατάλθξθ των 

λογαριαςμϊν, ςφμφωνα με τθν κωδικοποίθςθ που ζχει ορίςει ανά ςυντελεςτι φπα 

ςτθ διαχείριςθ λογαριαςμϊν όπωσ φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα 

 

Για παράδειγμα, αν ο χριςτθσ ζχει δθμιουργιςει λογαριαςμό με κωδικοποίθςθ 20-

0021 για τον ςυντελεςτι με 21% και επικυμεί να αντιςτοιχθκεί με τον λογαριαςμό 

του ςυντελεςτι 23%, ςτθ ςτιλθ «Προθγοφμενοσ» κα πρζπει να ειςάγει τον αρικμό 

21 και ςτθ ςτιλθ «Νζοσ» τον αρικμό 23 αντίςτοιχα. 

 

3.3 Στήλες 

 

Στθν φόρμα αυτι, υπάρχουν δφο επιλογζσ. Η πρϊτθ είναι θ αντιςτοίχιςθ του νζου 

λογαριαςμοφ με τθν υπάρχουςα ςτιλθ ενϊ θ δεφτερθ είναι θ δθμιουργία  νζασ 

ςτιλθσ βιβλίου και αντιςτοίχιςθ του λογαριαςμοφ   
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Εάν ο χριςτθσ επιλζξει «Αντιςτοίχιςθ του νζου λογαριαςμοφ με τθν υπάρχουςα 

ςτιλθ» πραγματοποιείται ςφνδεςθ του νζου λογαριαςμοφ φπα με τθν υπάρχουςα 

ςτιλθ βιβλίου, ςφμφωνα με τα ςτοιχεία που ζχουν οριςτεί ςτον πίνακα 

«Λογαριαςμοί». 

 

Αντίκετα, εάν ο χριςτθσ επιλζξει τθν δεφτερθ επιλογι «Δθμιουργία νζασ ςτιλθσ 

βιβλίου και αντιςτοίχιςθ του λογαριαςμοφ» ενεργοποιείται ο παρακάτω πίνακασ 

ςτον οποίο παρζχεται θ δυνατότθτα διαμόρφωςθσ τθσ περιγραφισ των νζων 

ςτθλϊν που κα δθμιουργθκοφν.  

 

Αξίηει να ςθμειωκεί ότι, ο χριςτθσ ζχει τθ δυνατότθτα να επζμβει και να κακορίςει 

ο ίδιοσ τισ ςτιλεσ «Προθγοφμενο Λεκτικό» και «Νζο Λεκτικό», ςφμφωνα με τισ 

ανάγκεσ του, ϊςτε να δθμιουργθκεί θ αντίςτοιχθ νζα ςτιλθ.   

Στθν περίπτωςθ που ο χριςτθσ ζχει ιδθ δθμιουργιςει ςτιλθ βιβλίου και ςτο πεδίο 

«Τίτλοσ» ζχει ορίςει το λεκτικό «Πωλιςεισ», για τθν δθμιουργία νζασ ςτιλθσ και τθν 

ενθμζρωςθ αυτισ με το αντίςτοιχο ποςοςτό φπα του λογαριαςμοφ κα πρζπει να 

ενεργοποιθκεί το check box . Με αυτόν τον τρόπο 

δθμιουργείται νζα ςτιλθ βιβλίου όπου ενθμερϊνεται και προςτίκεται θ αντίςτοιχθ 
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κατάλθξθ ςφμφωνα με το ποςοςτό του ΦΠΑ που υπάρχει ςτα ςτοιχεία του 

λογαριαςμοφ που κα αντιςτοιχιςτεί. 

Μόλισ ο χριςτθσ ολοκλθρϊςει τισ επιλογζσ των παραμζτρων για τθν δθμιουργία και 

αντιςτοίχιςθ των νζων ςτθλϊν βιβλίου επιλζγει το πλικτρο  όπου 
αρχίηει θ αυτόματθ εκτζλεςθ τθσ διαδικαςίασ και με τθν ολοκλιρωςι τθσ 
εμφανίηεται το παρακάτω μινυμα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


